

КРУПНЕЙШИЙ В РЕСПУБЛИКЕ

Хороший подарок был «преподнесен» новокузнецчанам в начале этого года. Сдан в эксплуатацию новый Дом быта — крупнейший в Российской Федерации.

Сейчас жители города у нас могут получить 130 видов различных бытовых услуг. Этот показатель довольно солидный, и за ним видна напряженная работа всего тысячного коллектива нашего Дома быта. Уже в сентябре перекрыли запроектированную мощность. В октябре, по предварительным подсчетам, Дом быта перевыполнил план на 35 тысяч рублей.

Но дело не только в хороших производственных показателях. С вводом дома в строй действующих новокузнецкая служба быта стала более стабильной. К тому же улучшение техники и условий труда наших мастеров позволило несколько повысить и качество продукции. Демонстрационный зал дает возможность новокузнецчанам регулярно знакомиться с современными моделями и образцами одежды, обуви, причесок.

Ввели мы и еще одно новшество — информационную службу. Это своего рода справочное бюро. Здесь вам сообщат, где, в каком ателье города смогут максимально быстро и на ваш вкус выполнить заказ. Сейчас бюро пользуется у жителей большой популярностью.

Хотя первые успехи уже налицо, но подсчитано, что фактические возможности Дома быта намного больше. Мы можем ежегодно оказывать населению услуг на 3—3,5 миллиона рублей. Это значительно превышает проектные мощности дома. Один из главных резервов, на мой взгляд, кроется в высокой специализации наших цехов и едином руководстве ими. Пока же каждый цех подчинен своему специализированному объединению и тресту.

Есть и большой стимул в нашей работе — социалистическое соревнование. Сейчас горисполком Новокузнецка уже одобрил наше предложение о договоре на соревнование с нижнетагильскими работниками службы быта. Нижний Тагил и наш город похожи. В обоих живут и трудятся металлурги, горняки и строители.

Т. ФРОЛОВ,
директор Дома быта.
г. Новокузнецк.